

## ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ SPOLEČNÉ PROGRAMOVÉ RADY

---

ECON: Ekonomicko-správní fakulta

**Název programu<sup>1</sup>:** Finance a právo

**Typ:** Bakalářský a navazující magisterský

**Předseda rady:** doc. Ing. Martin Svoboda, Ph.D.

**Počet studijních programů:**2

**Datum zasedání programové rady:** 8.9.2021, PrF MU, zasedací místnost děkana

### Účast

Jméno	Zařazení
<i>doc. Ing. Martin Svoboda, Ph.D.</i>	Garant studijního programu
<i>doc. JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D.</i>	Akademický pracovník z daného programu
<i>doc. JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D.</i>	Akademický pracovník z daného programu
<i>prof. JUDr. Jarmila Pokorná, CSc.</i>	Akademický pracovník z daného programu
<i>Oleg Deev, Ph.D.</i>	Vedoucí KF
<i>Mgr. Ing. Filip Hampl, Ph.D.</i>	Studijní konzultant
<i>Jakub Fabian</i>	Zástupce studentů
<i>Bc. Miriama Gladišová</i>	Zástupce studentů
<i>Ing. Jan Rypar</i>	Zástupce zaměstnavatelů/absolventů
<i>Vladimíra Vraná</i>	Sekretářka KFPNH

\* Doplňte řádky podle potřeby

---

<sup>1</sup> V případě společné programové rady uveďte všechny související studijní programy

1. *Popište podstatné a nepodstatné zmeny, ke ktorým došlo v rámci študijného programu za posledný hodnotený obdobia. (od poslednej hodnotiacej schůzky či od posledného projednaného záměru rozvoje).*

*Komentář: V rámci programu navazujícího magisterského programu Finance a právo se jednalo o dvě nepodstatné změny: 1. Nahrazení předmětu Bankovníctví 2 předmětem Firemní finance.*

*Zdůvodnění: Tato změna nepovede ke změně kreditové dotace a bylo k ní přikročeno v důsledku změn navazujícího magisterského programu Finance. 2. Nahrazení předmětu Nová institucionální ekonomie předmětem Monetární ekonomie. Zdůvodnění: Tato změna reaguje na změny nabídky předmětů Katedry ekonomie, která již nebude předmět Nová institucionální ekonomie nabízet. Zvýšení kreditové dotace předmětu (o jeden kredit) nepovede k porušení zásad pro rozložení kreditů v rámci povinných předmětů. Obsah je v souladu s věcným zaměřením našeho programu. V následujícím období se nepředpokládá, že by opětovně došlo k výraznějším podstatným a nepodstatným změnám ve struktuře předmětů. V rámci bakalářského programu Finance a právo se jednalo o změnu: Zrušení předmětu BPF\_TFSC Transformation of the Financial System. Zdůvodnění: Zrušení na návrh vedoucího KF z důvodu ztráty aktuálnosti. Zrušení předmětu významně neovlivní strukturu povinně volitelných předmětů.*

2. *Popište, do jaké míry se podařilo naplnit stanovené cíle, a zhodnoťte plán rozvoje, který jste vypracovali během posledního hodnocení.*

*Komentář:*

*Bylo konstatováno, že propagace programů FIPR na obou fakultách má stále rezervy. Ze strany ESF patrně dojde v průběhu roku 2022 ke změně strategie prezentace studijních programů, která bude více využívat moderní komunikační kanály.*

*Koordinace rozvrhu mezi fakultami je problém. Doc. Radvan pro větší komfort studentů navrhl možnost migrace pedagogů z PrF mezi fakultami, avšak po obnovení prezenční výuky jsou výukové prostory na ESF zcela zaplněny a obdobná situace je i na PrF. V minulosti avizovaná dopravní obsluha mezi fakultami MU se v podstatě nezrealizovala a 20 přestávka pro přejezd MHD je nereálná.*

*Tyto stanovené cíle rozvoje zůstanou i nadále v platnosti.*

3. *Zhodnoťte uplynulý rok uskutečňování studijního programu.*

*Například: přijímací řízení, studijní neúspěšnost, státní závěrečné zkoušky, internacionalizaci*

*Komentář:*

*Garant seznámil přítomné s počty studentů, kteří se přihlásili do bakalářského a navazujícího magisterského studijního programu. Konstatoval, že počty přihlášených jsou v posledních letech konstantní.*

*Široká diskuse proběhla k nové podobě státní závěrečné zkoušky v navazujícím magisterském studijním programu. Lze konstatovat, že všichni (včetně zástupců studentů, absolventů a zaměstnavatelů) hodnotí provedenou změnu kladně. Bylo akcentováno, že u závěrečných prací je rozhodující zvolené téma (finančně-právní nebo právně-finanční) a řešení a zpracování práce lze*

využít optiku právní, finanční nebo kombinovanou. Komise u státních zkoušek – obhajob respektovaly a budou nadále respektovat specifika prací daná prostředím, standardy a zvyklostmi na jednotlivých pracovištích garantujících vedení prací. V souladu s pojetím studijního programu jako mezifakultního studia byly a budou nadále vzájemně akceptovány předpisy týkající se citací a obsahových náležitostí závěrečných prací. Formální náležitosti budou rozumně sladěny při respektování jednotného stylu MU a nositele akreditace – ESF. Posudky k pracím budou, pokud možno, vyhotovovány ve formátu FIPR v prostředí IS MUNI.

4. Formulujte další doporučení pro budoucí rozvoj studijního programu (v bodech či shrnujícím slovním komentářem).

<b>Cíl rozvoje studijního programu</b>	<b>Opatření vedoucí k cíli</b>	<b>Implementace opatření (rok nebo cyklus)</b>
<i>Propagace programů FIPR společně s dalšími programy</i>	<i>Zvýraznění předmětů na webu obou fakult - povinné a povinně volitelné. Koordinace s oddělením vnějších vztahů a využití nových komunikačních platforem.</i>	2022/2023
<i>Koordinace rozvrhů mezi fakultami</i>	<i>Apelovat na studijní oddělení a zvážit možnost, aby byl celý den vyhrazen pro výuku na jedné fakultě.</i>	2022/2023
<i>Posilování sounáležitosti studentů s oběma fakultami</i>	<i>Zdůrazňovat možnost využití konzultantů z druhé fakulty zejména v případě řešení problematiky témat závěrečných prací. Zapojení studentů do SVOČ organizované PrF MUNI a obdobných akcí zejména odpovídajících profilu absolventa.</i>	2022/2023

Komentář:

5. Prostor pro komentáře a postřehy nad rámec výše uvedených témat.

*Komentář:*

*Zahájení řešení mezinárodního projektu Erasmus+ FACILITY (projekt se zabývá právní a finanční gramotností). Využití poznatků z jeho realizace v koncipování obsahu předmětů, obdobně pak také partnerských sítí pro zvýšení internacionální kooperace a mobility ku prospěchu zvyšování kvality didaktické práce, řešení témat kvalifikačních prací, zapojování studentů do mezinárodních vědeckovýzkumných týmů apod.*

*Zapojení studentů s jejich studentskými pracemi do SVOČ, resp. studentských sekcí mezinárodní konference Interakce práva a ekonomie a obdobných akcí organizovaných partnerskými univerzitami.*